



澳洲華人公益金

Australian Chinese Charity Foundation Inc.

新闻稿

澳洲华人公益金山火紧急救助呼吁 2020年澳洲华人公益金与新州华人小区新年晚宴

新南威尔士州的森林大火已经在悉尼和其他地区的郊区蔓延，并处于失控状态。昆士兰州也是如此，但幸运的是目前情况还不算严重。在此之际，澳洲华人公益金 ACCF 管理委员会决定发起灾难救助呼吁，以帮助受全国范围内毁灭性森林大火影响的小区，包括新州和昆州的小区。从现在起到 2020 年 2 月 8 日，所有捐赠和筹款活动获得的款项将转交给救世军，以帮助在这次前所未有的灾难性事件中遭受到严重影响的澳大利亚同胞。

这项呼吁被称为“澳洲华人公益金山火紧急救助呼吁”。

我们了解到，已经有许多社团/组织在为这场灾难筹款。ACCF 同样希望联合我们的朋友、支持者和成员们一起来帮助澳大利亚同胞。我们期望找到更多的潜在捐助者，以支持这项呼吁。而这项呼吁的重点是为受到森林大火影响的家庭和小区提供直接援助。我们选择了救世军作为这项呼吁的唯一受益者，因为他们的目标与我们一致——即所筹得的款项将首先用于协助紧急疏散，然后用于恢复和重建工作。

即将于 2020 年 2 月 8 日举行的澳洲华人公益金与新州华人小区新年晚宴是聚集小区朋友们以支持这项有价值的呼吁的绝佳机会。从慈善拍卖中获得的款项，当晚抽奖活动卖出的奖券款项以及所有捐款都将用于支持上述呼吁。

值得一提的是，公益金主席朱潘敏嘉女士特别感谢澳大利亚国民银行，该银行已经连续 5 年选择澳洲华人公益金为全国农历新年活动的唯一受益组织。ACCF 管理委员会决定，在这次活动中筹集的款项将全部用于支持“澳洲华人公益金山火紧急救助呼吁”。

朱潘敏嘉女士宣布截至新闻发布会前 ACCF 已收到的捐款承诺为 A\$32,740。

向“澳洲华人公益金山火紧急救助呼吁”捐款
(捐款\$ 2 或以上可以在报税时申请税务减免)

捐款方式:

1. 通过 ACCF 网站在线捐款 - www.accfnsw.org 或者;
2. 直接转账到以下账户:

Bank: National Australia Bank
A/C Name: Australian Chinese Charity Foundation Inc., Special Appeal
BSB: 083-088
A/C No: 15-056-7010

活动主席邓佩宜女士代表 ACCF 高兴地宣布, 本次新年晚宴将邀请到许多尊贵的嘉宾出席, 包括联邦和州议会议员、澳洲华人公益金的赞助人、信托人、委员、各界朋友和来自华裔及非华裔背景的澳大利亚各个小区的嘉宾们。邓女士衷心感谢长期的企业赞助商—NAB Private、PWC 以及活动的所有赞助商、金赞助商和奖品捐赠者。

新年晚宴的详细信息如下:

日期: 星期六, 2020 年 2 月 8 日
时间: 晚上 7 点
地点: 富丽宫酒楼
Level 5, 683-689 George Street
Sydney NSW 2000
费用: 银赞助 - 每人\$90 (一桌十人 \$900)
金赞助- 每人\$250 (一桌十人 \$2500)

关于新年晚宴和山火紧急救助呼吁的更多信息, 请联系:

邓佩宜女士
活动主席
0415 857 856
ruby.teng@accfnsw.org

朱潘敏嘉女士
澳洲华人公益金主席
0412 097 889
monica.chu@accfnsw.org